

HOD U INTEGRITETU

Izreke 19,1 i Psalam 25,21, Izreke 21,2

Integritet je puno više od raditi nešto ispravno, ono ima više veze sa stavom našeg srca nego sa našim djelima, ali utječe na naša djela. Integritet nije ni legalizam. Naše spasenje ne počiva na našim djelima već na djelu Isusa Krista. Stav našeg srca utječe na naša djela. Mi imamo integritet kada dozvolimo Kristu da kroz nas vodi druge k njemu. Svijet vrjednuje naša djela i postignuća, ali Krist vrjednuje stav našeg srca. Integritet nas poziva da svakodnevno slijedimo Isusa.

Integritet na primjeru Abrahama:

Izaija 51,1-2; Djela 7, 1-4 ; Galaćanima 3,8

Bog poziva Abrahama da ostavi sve, svoju zemlju obitelji i imanje „da izađe iz očinskog doma i zemlje“ (Postanak 12,1-9)

Abraham je polovično poslušao Božju zapovijed (Post 12,5), jer je poveo sa sobom sve svoje imanje i cijeli svoj očinski dom što ga je usporilo na putu. Pretpostavlja se da je krenuo na put s oko 2.500 ljudi. U Haranu je morao čekati da mu umre otac oko 5 god.. Je li to hod u integritetu?

Post 12, 6-7. Na putu sreće Kanance koji su u SZ poznati kao divovi (2 Ljet.20,4-8). Susret s divovima nije bio baš ohrabrujući. Bog mu se objavljuje i potvrđuje mu da je na dobrom putu, iako su divovi u toj zemlji. Nije se okrenuo nazad i pobjegao, već se kreće na jug prema Negebu. Ovo je trenutak krize za Abrahama: izgubio je oca, divovi su u zemlji ali ipak on ide naprijed, ne nazad.

Iako Abraham griješi u svojoj polovičnoj poslušnosti on ipak ide tamo gdje ga Bog šalje. Slijedi njegov put, a na tom putu svaki puta kada mu se Bog objavi gradi žrtvenik. Žrtvenik je izraz pokajanja, žrtve i novog početka u hodu s Bogom. Polako, ali sigurno kreće se u pravcu kamo mu je Bog rekao. (Post 12,7-9) Upravo u tom stavu svog srca pokazuje svoj *integritet*.

Kada čitamo o Abrahamovom životu vidimo da se situacije ponavljaju, on griješi ali ipak ide naprijed i svaki puta kada mu se Bog objavi on gradi novi žrtvenik. (podjela s Lotom-Post 13, 14-18, Post 15- obećanje i savez, Jišmaelovo rođenje Post 16).

Sada kao da mu Bog kaže , „dosta je bilo, što je bilo bilo je“ jer mu kaže „*neporočan budi*“ (Post 17,1-5). Post 17- Put se nastavlja, dolazi obećani sin (Post 21) i Bog traži da ga žrtvuje na brdu Moriju (Post 22). Abraham kaže slugama „mi ćemo se vratiti“ (Post 22,5) –stav vjere. Gal 3,6 ističe Abrahama kao oca vjere jer on „povjerova Bogu i to mu se uračuna u pravednost“. Abraham hoda s Bogom u svojoj ljudskoj nesavršenosti, ali u tom hodu postaje sve bliži Bogu. *Odnos s Bogom ga mijenja i to utječe i oblikuje njegov integritet.*

Na tom istom brdu Isus je žrtvovan za nas da bi i mi hodili s njim iz dana u dan u integritetu. Ako padnemo, sagradimo „žrtvenik“ ponizimo se, pokajmo ali moramo ići naprijed, ne nazad. U hodu s Bogom postajemo sve sličniji njemu i on nam kaže: „Dosta je bilo, neporočan budi!“ On nas poziva na stepenicu više u odnosu s njim da bi nas učinio kao što je on. To je hod u integritetu. Jesmo li voljni ići naprijed s njim u njegovoj neporočnosti?

Paul Tremontozzi, regionalni direktor Assemblies of God za Europu